



В рамках муниципального Месячника антиалкогольной пропаганды и накануне замечательного праздника "День Матери", на базе нашего детского сада был проведен спортивный досуг «А ну-ка, мамочки!» в котором приняло участия 21 мама из 5 возрастных групп.

Спортивно – игровое мероприятие началось с поздравления детьми своих милых, любимых и нежных мамочек.

Затем на старт вышли две команды, состоящие из мам наших воспитанников.

В начале мероприятия была проведена веселая, музыкальная разминка, со всеми любимыми героями детства, Бабой Ягой и Кощеем.

После этого участники соревновались в различных эстафетах.

- «Кто быстрее оббежит вокруг стойки»
- «Кто быстрее доберется в детский сад? »
- «Реши ребус»

А пока мамы решали ребусы, их дети отгадывали загадки Бабы Яги и Кощея. После этого всех объединил танец «Дружба». Дальше наши мамочки продолжили соревнование.

- «Неуловимый шарик»
- «Угадай по голосу»
- Эстафета «Хозяюшки»

Следующее и последнее испытание - нужно составить поговорку. Принимали участие все команды вместе.

В яркой и упорной спортивной борьбе мамы проявили смекалку, выносливость, скоростные и силовые качества.

Дети получили огромное удовольствие от встречи с любимыми героями. Все участники получили заряд бодрости, созданная праздничного настроения, способствовала становлению положительных детско – родительских отношений.

В конце праздника дети подарили своим мамочкам подарки, сделанные собственными руками.



